

# Внушительный подарок

Всего несколько недель работает Национальная библиотека Беларусь — и вот уже дождалась первых подарков...

Всего несколько недель работает Национальная библиотека Беларусь — и вот уже дождалась первых подарков. Посольство России в Беларусь подарило библиотеке 5 тысяч книг. В этом солидном собрании из 298 наименований — продукция лучших российских издательств, образцы высококачественной полиграфии (альбомы, справочники, энциклопедии по культуре и искусству), разнообразная историческая, художественная и учебно-методическая литература.



Чрезвычайный и Полномочный Посол России Александр Суриков (на фото слева) отметил, что именно через такие конкретные инициативы осуществляется реальный процесс интеграции.

Оценивая новую библиотеку, Александр Суриков назвал ее «во всех смыслах прекрасным зданием» и уникальным культурным центром.

Фото Виталия ГИЛЯ, "СБ".

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter



Valentin PEPELYAEV

Написать автору



Версия для печати